ERRATA

To 'Interaction Between the Interstellar Medium and the Solar Wind', Max K. Wallis: *Astrophys. Space Sci.* **20** (1973), 3–18.

```
For the cross-sections for elastic collisional interactions quoted in Table I, p. 5 read: for 'repulsive' collisions b, \sigma/\mathring{A}^2=0.4-1; for collisional heating c, \sigma/\mathring{A}^2=7. On p. 7, in Equation (6), for s^2\frac{1}{2}\phi, read \sec^2\frac{1}{2}\phi; in the following two lines, for the factor 4.1, read 4.5; in Equation (7), for -r_0\phi/p_\pm, read -r_0\{\pi_\mp(\pi-\phi)\}/p_\pm.
```